Pointeur / B

R:=element(0 ..4,1.6)

parameter(R,0,4,1.6)
couleur(plotseq(R*x*(1-]
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Feig(R):={
local k,r,tmp,ligne;
tnp: =fl oor (R/ 0. 01) ;

/'l conme on avance pas=1/100, il y aura R/ 0.01 points trac@s
res: =[ 0%t np] ;
//il y aura 20 points par ligne car on fait varier k de 100 120
I i gne: =[ 0$20] ;
for (r:=0;r<R r+=1/100) {
t np: =0. 2;

/!l cal cul de ul0O0
for (k:=0;k<100; k++) {
tnp: =r *t np*(1-t np) ;

/'l cal cul des suivants et stockage
for (k:=0;k<20; k++) {

ligne[k] := point(r,tnp);

tnp: =r*tnp*(1-tnp); }
res[r*100] =< |igne;

return res;
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Pointeur

affichage(bleu)::Feig(4) y

Evaluation time: 1.19
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